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Javaslat 
Dimiter Den bolgár kertészünnep megszervezésére 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Felsőzsolca Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata évek óta hagyományosan október 20-
a környékén rendezi meg a Dimiter-den-t a bolgár kertészünnepet.  
 
A Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat idén ünnepli fennállásának 10 évfordulóját. Ez az 
esemény a legrangosabb az önkormányzat által tartott rendezvények között. A koszorúzás és a 
hozzá kapcsolódó program szerepel az Országos Bolgár Önkormányzat rendezvényei között 
is. A bolgár kertészek emlékére felállított szobor Közép-kelet Európa egyetlen ilyen jellegű 
emlékmű, illetve a Magyarországon élő bolgárok többsége Draganovoból és a környező 
Polikrastéből származik, így sokan eljönnek hozzánk egy megemlékezésre. 
 
Javaslom, hogy idén a Magyarországon és világviszonylatban is rangos elismerést kivívó 
Jantra Néptáncegyüttest hívjuk meg a rendezvényünkre. A néptáncegyüttes több nemzetközi 
díjat is magáénak tudhat. A szobor állításakor jártak nálunk a táncosok, ekkor nagy sikert 
arattak.  
 
A Néptáncegyüttes október középén érkezik haza Dél-Koreából egy rangos nemzetközi 
versenyről. A Jantra Néptáncegyüttes vezetőjével történt egyeztetés alapján október 20-án 
szombaton el tudnának látogatni városunkba. A Bolgár Országos Önkormányzat rendezvény 
naptárában is ez az időpont szerepel, így javaslom ekkor megtartani az ünnepségünket.  
 
Tekintettel arra, hogy a táncegyüttes műsorához nagyobb színpadra van szükség, így a 
rendezvényt a Rendezvények Házában lenne célszerű megtartani.  
 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Felsőzsolca, 2012. március 30. 
 
       Major Ádámné 
              elnök 
 
 
 
 
 
 
 
 



Határozati javaslat 
 
Tárgy: Dimiter Den bolgár kertészünnep megszervezése 
 

1. Felsőzsolca Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata 2012. október 20-án tartja a 
Dimiter-Den bolgár kertészünnepet.  
 

2. Felsőzsolca Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata a 2012. október 20-ai 
ünnepségére a Jantra Néptáncegyüttest hívja meg. Felhatalmazza Major Ádámné 
elnököt, hogy a Rendezvények Háza igénybevételéről gondoskodjon. A rendezvény 
lebonyolításához a szükséges előkészületeket tegye meg.  

 
Felelős: Major Ádámné elnök 
Határidő: azonnal 
 


